



JASDAQ

平成 28 年 4 月 13 日

各位

会社名 株式会社 ジェクシード

代表者 代表取締役 野澤 裕

(コード : 3719 JASDAQ)

問合せ先 取締役管理本部長 中北雅博

電話番号 : 03-5259-7010

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ

昨日開示いたしました、「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部に訂正を要する箇所がございましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正箇所 1) 表題、冒頭の文章、項番 1 の文章

【訂正前】

主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社は、当社主要株主である筆頭株主に異動が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

平成 28 年 4 月 12 日付で、当社株式の取得及び売却を行った旨の大量保有報告書が関東財務局に提出されたことにより、当社の主要株主である筆頭株主に異動が生じたことを確認しました。

【訂正後】

主要株主である筆頭株主及びその他関係会社の異動に関するお知らせ

当社は、当社主要株主である筆頭株主及びその他関係会社に異動が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

平成 28 年 4 月 12 日付で、当社株式の取得及び売却を行った旨の大量保有報告書が関東財務局に提出されたことにより、当社の主要株主である筆頭株主及びその他関係会社に異動が生じた

ことを確認しました。

(訂正箇所 2) 2.(2)の表題

【訂正前】

2. 異動した株主の概要

(2) 主要株主に該当しなくなる株主

(1) ~ (5)	省略 (添付を参照)
-----------	------------

【訂正後】

2. 異動した株主の概要

(2) 主要株主及びその他関係会社に該当しなくなる株主

(1) ~ (5)	省略 (添付を参照)	
(6) 設立年月日	平成 3 年 11 月 16 日	
(7) 上場会社と当該会社との 関係等	資本関係	当該移動後、当社株式の 9.74%を保有することとなります。
	人的関係	人的関係はありません。
	取引関係	平成 27 年 12 月 31 日現在 短期借入金残高 90,000 千円

(訂正箇所 3) 6. 追記

6. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無

株式会社ティーオーコーポレーションは、開示対象となる非上場の親会社等に該当しなくなります。

訂正後の全文を添付いたします。

以上



平成 28 年 4 月 12 日

各位

会社名 株式会社 ジェクシード

代表者 代表取締役 野澤 裕

(コード : 3719 JASDAQ)

問合せ先 取締役管理本部長 中北雅博

電話番号 : 03-5259-7010

主要株主である筆頭株主及びその他関係会社の異動に関するお知らせ

当社は、当社主要株主である筆頭株主及びその他関係会社に異動が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

平成 28 年 4 月 12 日付で、当社株式の取得及び売却を行った旨の大量保有報告書が関東財務局に提出されたことにより、当社の主要株主である筆頭株主及びその他関係会社に異動が生じたことを確認しました。

2. 異動した株主の概要

(1) 新たに主要株主である筆頭株主となるもの

(1) 名称	株式会社 SBT キャピタル
(2) 所在地	神奈川県横浜市西区北幸二丁目 10 番 36 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 柳田裕一
(4) 事業内容	投資事業及びコンサルティング
(5) 資本金	50 万円

(2) 主要株主及びその他関係会社に該当しなくなる株主

(1) 名称	株式会社ティーオーコーポレーション
(2) 所在地	東京都中野区中央一丁目 40 番 3 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表 大島剛生
(4) 事業内容	不動産鑑定、売買、賃貸、コンサルティング
(5) 資本金	15 百万円
(6) 設立年月日	平成 3 年 11 月 16 日

(7) 上場会社と当該会社との関係等	資本関係	当該移動後、当社株式の 9.74%を保有することとなります。
	人的関係	人的関係はありません。
	取引関係	平成 27 年 12 月 31 日現在 短期借入金残高 90,000 千円

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有する株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

(1) 株式会社 SBT キャピタル

	議決権の数 (所有株式数)	発行済み株式総数に対する所有株式数の割合	大株主順位
異動前	ゼロ	0%	
異動後	22,500 個 (2,250,000 株)	15%	第 1 位

(2) 株式会社ティーオーコーポレーション

	議決権の数 (所有株式数)	発行済み株式総数に対する所有株式数の割合	大株主順位
異動前	32,115 個 (3,211,500 株)	21.4%	第 1 位
異動後	14,615 個 (1,461,500 株)	9.74%	第 2 位

(注 1) 総株主等の議決権に対する割合は平成 27 年 12 月 31 日現在の総株主等の議決権の数 150000 個に基づき算出しています。

(注 2) 大株主順位は平成 27 年 12 月 31 日現在の株主名簿に基づき記載しております。

4. 異動年月日

平成 28 年 4 月 5 日

5. 今後の見通し

本件は大量保有報告書に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載する事項はありません。

6. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無

株式会社ティーオーコーポレーションは、開示対象となる非上場の親会社等に該当しなくなります。

以上